PROTOKÓŁ
Z trzeciego posiedzenia Zespołu Koordynującego III edycję Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego w dniu 16 czerwca 2015 r. o godz. 16:00 w sali 220

Goście: przedstawiciele Wizji Lokalnej: Rafał Ostoja-Lniski, Paweł Klonowski 
Przebieg spotkania: 

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski: otworzył posiedzenie, poprosił Wizję Lokalną 
o przedstawienie efektów realizacji kampanii informacyjnej dot.  III edycji OBO  realizowanej przez Stowarzyszenie.
Wizja lokalna: Stowarzyszenie omówiło sześć osiedlowych spotkań z mieszkańcami Olsztyna oraz jedno ogolnomiejskie, które odbyło się w ramach Festiwalu Baniek. Jedno spotkanie się nie odbyło ze względów technicznych – odbędzie się w innym terminie. Wszystkie spotkania są dokumentowane fotograficznie. 
Przewodniczący Łukasz Łukaszewski: Zapytał o scenariusz takiego spotkania, jego frekwencję oraz o udział wolontariuszy w spotkaniach OBO. Zaoferował również udział członków zespołów w spotkaniach OBO na osiedlach.
Wizja lokalna: W spotkaniach osiedlowych bierze udział niewiele mieszkańców. Spotkanie ogólnomiejskie cieszyło się dużym zainteresowaniem, ale wynika to atrakcyjności samego pikniku dla mieszkańców. Wolontariusze OBO nie uczestniczyli dotąd w spotkaniach. Przedstawiciele Stowarzyszenia uznali, że najczęściej mieszkańcy pytają o „numerację kart do głosowania”.
Aneta Szpaderska: Wyjaśniła, że jeśli numery się powtórzą, to „nieoryginalne” karty nie będą brane pod uwagę. Można by było wykorzystać „specjalny” papier – chociaż jest to papier drogi. Chodzi o to, aby mieszkańcy głosowali elektronicznie lub przychodzili po karty do punktów. Może to wpłynąć na frekwencję, ale warto przywrócić ideę OBO.

Wizja Lokalna Mieszkańcy mogą „nie zauważyć” numerów kart. Należy przeprowadzić jasną kampanię informacyjną, tak aby zasady głosowania były zrozumiałe.

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski:  Zapytał o ilość projektów.
Aneta Szpaderska: Do ratusza wpłynęło szesnaście projektów. Mieszkańcy mają sporo ciekawych pomysłów. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski: Poinformował o rozmowach prowadzonych 
z Telewizją Polską na temat kampanii informacyjnej OBO. Koszt kampanii będzie znany 17 czerwca. Padła propozycja, aby prowadzić ją w formie krótkich wywiadów 
z pomysłodawcami. Jest szansa na współpracę także z Radiem Olsztyn – kampania w ramach misji społecznej. Przewodniczący poprosił o przedstawienie efektów realizacji kampanii informacyjnej dot.  III edycji OBO realizowanej przez Biuro Komunikacji i Dialogu Obywatelskiego (KDO).
Aneta Szpaderska  

* Omówiła korespondencję z Panem Piotrem Kowalskim, który uważa, że OBO jest złym pomysłem.  

* KDO złożyło do firmy Autobox pismo z prośbą o bezpłatne udostępnienie 100 nośników 
w miejskich autobusach. Firma niestety odmówiła bezpłatnej kampanii, jednak zaproponowała specjalną ofertę na płatną kampanię w autobusach. 

* Nauczycielka Magdalena Przybylska przygotowała konspekt lekcji edukacyjnej dla klas gimnazjalnej. Zajęcia prowadzone będą jeszcze w tym roku szkolnym.
* 19 czerwca w ratuszu odbędzie się  spotkanie z nauczycielami dot. OBO 

* Przedstawiła zestawienie działań informacyjno-promocyjnych dot. III edycji OBO prowadzonych przez Biuro Komunikacji i Dialogu Obywatelskiego: 
- współpraca z lolalnymi mediami: Gazetą Olsztyńską, Gazetą Wyborczą, Nowym Życiem Olsztyna, Naszym Olsztyniakiem, Radiem Olsztyn. Radiem Zet Gold oraz portalami www.olsztyn24.com oraz www.kurierolsztynski.pl. 

- zostało wydrukowanych 9000 tys. ulotek, 1500 plakatów, które rozwieszone zostały m.in. 
w olsztyńskich jednostkach i instytucjach, szkołach, piekarniach oraz na przystankach autobusowych i słupach informacyjnych. 

- kampania prowadzona jest również na portalu www.olsztyn.eu, www.obo.olsztyn.eu, oraz na Facebooku: Miasto Olsztyn oraz Olsztyński Budżet Obywatelski.

* Odbył się nabór wolontariuszy. Chętni przeszli szkolenie, otrzymali koszulki oraz smycze OBO. 

 * Jesteśmy w trackie procedowania zarządzenia Prezydenta Olsztyna w sprawie powołania zespołu złożonego z różnych urzędników, którzy będą pracować nad złożonymi wnioskami

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski:  Otworzył dyskusję nad realizacją kampanii informacyjno-promocyjnej.  
Członkowie Zespołu: Zapytali o koszty prowadzonej kampanii.
Aneta Szpaderska
* omówiła rząd wielkości poniesionych środków na poszczególne media. 

* 17 czerwca wyjaśni się sprawa współpracy z kinami – Helios oraz Multikino. 
* Rozmowy z autorami poprzednich projektów. Zachęta do opowiadania o działaniach Zespołu na stronie OBO, na FB.

* Pan Piotr Kowalski zgłosił się do Anety Szpaderskiej i zobowiązał ją do przekazania członkom Zespołu uwag dot. składu i pracy Zespołu. 

Monika Michniewicz: wyjaśniła sprawę 49 tys., które Pan Kowalski chce otrzymać od Urzędu Miasta za pierwszą edycję OBO – są to środki zaoszczędzone podczas realizacji zwycięskich projektów. 
Aneta Szpaderska:  Wytłumaczyła, że na projekt nie jest przeznaczonych 110 tys. tylko jest to limit „do” którego można składać wnioski osiedlowe. 
Krzysztof Wojciechowski: Uważa, że w realizacji OBO potrzebne są zmiany. Po to jest proces ewaluacji, z którego trzeba wyciągnąć wnioski. Demokracja jest najważniejsza. 
Członkowie Zespołu: uznali, że należy edukować mieszkańców dot. zasad OBO, żeby wszystko było jasne i klarowne. 

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski: Poprosił o obecność członków Zespołu na spotkaniach osiedlowych. Wspólnie ustalono, że w spotkaniach udział wezmą: 
Brzeziny – prof. Mirosław Gornowicz 

Jezioro Długie – brak chętnych
Pojezierze – Ewa Gryglicka

Kościuszki – Monika Michniewicz

Spotkanie z nauczycielami  - Aneta Szpaderska, Kornelia Kurowska

Jaroty – Łukasz Popławski

Likusy – brak chętnych
Zatorze – Łukasz Łukaszewski 

Redykajny – Krzysztof Wojciechowski  

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski:   Przyjęcie protokołu z poprzedniego spotkania. 
9 osób głosowało za, 1 osoba poprzednio nieobecna, nie głosowała. 
