Protokół

z  1 posiedzenia Zespołu Koordynującego III edycję Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego w dniu 2 czerwca 2015r. o godz. 16.30 w sali 220

Przebieg spotkania:

Prezydent Olsztyna Piotr Grzymowicz otworzył pierwsze posiedzenie Zespołu Koordynującego. Przywitał zebranych członków Zespołu Koordynującego i podziękował za przybycie. 

Następnie pani Aneta Szpaderska (dyrektor Biura Komunikacji i Dialogu Obywatelskiego) przedstawiła każdego z członków Zespołu Koordynującego. Obecni byli wszyscy zaproszeni, zgodnie z załączoną listą obecności.

Następnie poinformowała zebranych, że zgodnie z § 2 ust. 9 załącznika nr 1 do Zarządzenia Prezydenta Olsztyna nr 169 z dnia 13 maja 2014r., zespół na pierwszym posiedzeniu wybiera ze swojego składu Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego.
Zgłoszone zostały następujące kandydatury: pan Mirosław Gornowicz zgłosił pana Łukasza Łukaszewskiego, pan Krzysztof Wojciechowski zgłosił pana Mirosława Gornowicza, pani Aneta Szpaderska zgłosiła panią Ewę Gryglicką i pan Krzysztof Wojciechowski zgłosił pana Jacka Moczulskiego. Pan Mirosław Gornowicz podziękował za zgłoszenie jego kandydatury, jednak odmówił kandydowania z powodu nadmiaru obowiązków służbowych. Pozostali kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Głosowanie było tajne, każdy głosujący zapisał na kartce imię i nazwisko swojego kandydata. 
W głosowaniu oddano 10 ważnych głosów, z czego 7 głosów na kandydaturę pana Łukasza Łukaszewskiego, 2 głosy na kandydaturę pani Ewy Gryglickiej i 1 głos na kandydaturę pana Jacka Moczulskiego (głosy dołączone do protokołu). W wyniku głosowania Przewodniczącym Zespołu Koordynującego III edycji Olsztyńskiego Budżetu został pan Łukasz Łukaszewski ( radny Miasta Olsztyna), natomiast Wiceprzewodniczącą została pani Ewa Gryglicka ( przedstawicielka mieszkańców Olsztyna). Przewodniczący Łukasz Łukaszewski podziękował za zaufanie i zaprosił członków Zespołu Koordynującego na kolejne spotkanie na 9 czerwca 2015r. o godz. 16.30 w sali 220.
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