Protokół

z  2 posiedzenia Zespołu Koordynującego III edycję Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego w dniu 9 czerwca 2015r. o godz. 16.30 w sali 220

Przebieg spotkania:

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – otworzył posiedzenie, usprawiedliwił nieobecność pana Mirosława Gornowicza. Poprosił o przekazanie informacji członkom ZK o zmianach w III edycji OBO panią Anetę Szpaderską (dyrektor Biura Komunikacji i Dialogu Obywatelskiego).

Aneta Szpaderska – przekazała zebranym członkom najistotniejsze zmiany wprowadzone w zasadach III edycji OBO. Czyli: 

- zmiana w kwestii wieku osób zgłaszających projekt: wiek 13 lat,

- wprowadzenie do prac Zespołu Opiniującego projekty wniosków,

- zmiana w glosowaniu – 1 głos na projekt osiedlowy i 1 głos na projekt ogólnomiejski.

Ewa Gryglicka – zapytała dlaczego jest zróżnicowanie wiekowe składających wniosek i losujących?

Aneta Szpaderska – wyjaśniła, ze takie ustalenie zostało wypracowane na drodze dyskusji m. in. na posiedzeniu Sesji rady Miasta.

Krzysztof Wojciechowski – jakie jest rozwiązanie sytuacji, jeśli jedna osoba odda głos na kilka projektów?

Aneta Szpaderska – nie będzie takiej możliwości, ponieważ system elektroniczny będzie weryfikował każdy oddany głos po nr PESEL, a w formie papierowej będzie dostępne głosowanie w konkretnie ustalonych miejscach, godzinach za pomocą ponumerowanych kart.

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – poprosił o przedstawienie promocji OBO.

Aneta Szpaderska – przedstawiła dotychczasowy przebieg kampanii promocyjnej poprzez: pracę wolontariuszy miejskich, dystrybucję plakatów w formie papierowej i elektronicznej w bibliotekach, szkołach, przystankach autobusowych, słupach ogłoszeniowych, dystrybucje ulotek informacyjnych, współpracę ze stowarzyszeniem Wizja Lokalna prowadzącym kampanię edukacyjną. 

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – zapytał, kto organizuje i prowadzi spotkania z mieszkańcami.

Aneta Szpaderska – poinformowała, że stowarzyszenie Wizja Lokalna jest odpowiedzialne za organizację i udział w spotkaniach z mieszkańcami Olsztyna.

Kornelia Kurowska – zapytała, czy Urząd Miasta informuje o dotychczasowych zrealizowanych projektach OBO. Powiedziała, że należy pokazywać co dotychczas zostało wykonane, aby zachęcić mieszkańców do angażowania się w OBO.

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – poprosił o harmonogram spotkań, aby również członkowie ZK mogli uczestniczyć w spotkaniach z mieszkańcami. Przekazał też informację, ze być może TVP planuje realizację cyklu programów informacyjnych dotyczących OBO. Poinformował też, że o OBO były informacje w wydaniu olsztyńskim Gazety Wyborczej, Radio Olsztyn oraz TVP. Zapytał czy odbyły się lekcje z uczniami olsztyńskich szkół i zaproponował aby we wrześniu szeroko włączyć do współpracy również olsztyńskie szkoły. Przewodniczący również poprosił o wyjaśnienie dlaczego na Facebook`u istnieją dwa profile Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego.
Aneta Szpaderska – poinformowała, że jeden profil jest prowadzony przez Biuro Komunikacji i Dialogu Obywatelskiego, natomiast drugi profil istnieje od pierwszej edycji i został założony i prowadzony przez osobę zaangażowaną w proces OBO w pierwszej edycji.

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – poprosił aby rozróżnić te profile, ponieważ są mylące ze względu na podobną szatę graficzną. Ponadto zaproponował, aby zwrócić się do firmy AutoBox o bezpłatne udostępnienie 150 miejsc do umieszczenia plakatów OBO. 
Łukasz Popławski – zaproponował aby ulotki informujące o OBO dodawać do biletów np. w Multikinie.

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – zapytał czy został nakręcony spot TV odnośnie OBO. 

Jacek Moczulski – zaproponował, że studenci UWM mogą przygotować i nagrać spot w ramach zajęć.
Aneta Szpaderska – poinformowała zebranych, że kolejną edycję OBO należy przyspieszyć w czasie, tak aby prace rozpoczęły się jeszcze w tym roku kalendarzowym.
Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – poprosił o glosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia ZK. W glosowaniu protokół został przyjęty jednogłośnie. Przewodniczący zaprosił członków Zespołu Koordynującego na kolejne spotkanie na 16 czerwca 2015r. o godz. 16.00 w sali 220.

Protokołowała Katarzyna Zarecka

