PROTOKÓŁ
Z czwartego posiedzenia Zespołu Koordynującego III edycję Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego w dniu 30 czerwca 2015 r. o godz. 16:00 w sali 119
Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – otworzył posiedzenie i poprosił przedstawicieli Zespołu Koordynującego o przekazanie informacji o spotkaniach z mieszkańcami, w których uczestniczyli.

Ewa Gryglicka – uczestniczyła w spotkaniu na osiedlu Pojezierze. Na spotkaniu był przewodniczący Rady Osiedla oraz 2 osoby z Wizji Lokalnej. Uważa, że niska frekwencja była wynikiem słabego poinformowania mieszkańców osiedla o spotkaniu.
Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – zapytał o przebieg spotkania z nauczycielami.

Aneta Szpaderska – poinformowała, że również na tym spotkaniu frekwencja była bardzo niska. Oraz, że wszystkie sekretariaty szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych zostały poinformowane o spotkaniu.

Jacek Moczulski – uczestniczył w spotkaniu na os. Mazurskim, uczestniczyło w nim 8 osób. Stwierdził, że ogłoszenie o spotkaniu było mało wystarczające. Oraz że na os. Mazurskim nie ma tablicy ogłoszeń dla mieszkańców.

Paulina Świtaj – uczestniczyła w festynie na os. Zatorze, uczestniczyło w nim dużo mieszkańców zarówno os. Zatorze jak i Wojska Polskiego.

Krzysztof Wojciechowski – uczestniczył w festynie os. Redykajny. Tam również frekwencja była duża. Uważa, że festyny i niezobowiązujące spotkania osiedlowe są najlepszym sposobem na informowanie mieszkańców o różnych działaniach. Zwrócił uwagę, że OBO mogłoby służyć tylko do realizacji pomysłów ogólnomiejskich.

Mirosław Gornowicz – na podstawie relacji uczestnika spotkania na os. Brzeziny stwierdził, że Uczestniczyło w nim ok. 20 osób. Informacje przekazane przez Wizję Lokalną były wystarczające. Ogólnie spotkanie ocenił pozytywnie.

Aneta Szpaderska – przedstawiła informacje odnośnie kampanii promocyjnej prowadzonej przez Urząd Miasta na ogólnopolskich portalach: onet.pl, wp.pl, gazeta.pl. 

Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – zapytał o kwestie techniczne dotyczące głosowania elektronicznego.

Aneta Szpaderska – przedstawiła ogólne informacje o zasadach głosowania. Zaproponowała aby osoba odpowiedzialna za wdrożenie elektronicznego głosowania w OBO odpowiedziała na wszelkie pytania na kolejnym posiedzeniu ZK.
Przewodniczący Łukasz Łukaszewski – podziękował za przekazane informacje. Zespół Koordynujący jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia. Na tym spotkanie zakończono i ustalono termin kolejnego spotkania na 14 lipca na godz. 16.00.
Protokołowała Katarzyna Zarecka
